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Коммерческое предложение 


ООО «Частное охранное предприятие «АСГАРД» (ООО «ЧОП «АСГАРД») было основано 
в июле 2020 года. Являясь активно развивающейся организацией, ООО «ЧОП «АСГАРД» располагает дружным и высококвалифицированным коллективом. В его составе специалисты, имеющие многолетний опыт в данной сфере деятельности. Философия компании – честность, профессиональность, надёжность 
и ответственность. Принципы внутренних отношений компании отражаются и на работе с клиентами. Наша деятельность – это оказание охранных услуг для физических и юридических лиц. Мы заключаем 
как длительные договора, так и договора на разовые оказания услуг.
Предлагаем Вам сотрудничество по охране стационарных объектов. Охрана стационарных объектов – это очень сложная и ответственная задача, представляет собой целый комплекс охранных мероприятий. 
ООО «ЧОП АСГАРД" предлагает Вам воспользоваться услугами нашей компании, которая может предложить комплекс охранных услуг для обеспечения безопасности Вашего объекта 
на 2025 год.
Услуги физической охраны от 195 (ста девяноста пяти) рублей 00 копеек за час работы одного охранника.
Услуги технической охраны:
-Техническая охрана объектов с выводом на ПЦН.
-Техническое обслуживание объектов.
-Разработка монтаж и сопровождения систем видеонаблюдения.
-Разработка, проектирование, монтаж и техническое обслуживание систем пожарной сигнализации. 
-Разработка монтаж и техническое сопровождение систем контроля доступа.
На территории г. Кемерово ООО «ЧОП Асгард» предлагает Вам услуги:
[bookmark: _Hlk189132575]централизованной охраны объектов от несанкционированного вскрытия, повреждения, уничтожения и кражи имущества посторонними лицами, с выводом на пульт централизованного наблюдения, кнопкой тревожной сигнализации и техническим обслуживанием охранной сигнализации, стоимостью 2400 (две тысячи четыреста) рублей 00 копеек за один объект охраны в месяц;
централизованной охраны объектов, путем мониторинга видеонаблюдения с выводом на пульт централизованного наблюдения и выездом группы быстрого реагирования ООО «ЧОП Асгард» 3000 (три тысячи) рублей 00 копеек за один объект охраны в месяц. 
Обращаем Ваше внимание, что выезд по сигналу тревоги осуществляется сотрудниками 
ФГКУ «УВО ВНГ России по Кемеровской области-Кузбассу».
На ряду с этим, все поступающие сигналы тревоги отрабатывает оперативный дежурный 
ООО «ЧОП Асгард», при необходимости осуществляющий выезд на объект. 
Также, предлагаем Вам техническое обслуживание системы видеонаблюдения объектов, стоимость 1600 (одна тысяча шестьсот) рублей 00 копеек за один объект охраны в месяц в г. Кемерово.
Техническое обслуживание системы видеонаблюдения объектов, стоимость 2000 (две тысячи) рублей 00 копеек за один объект охраны в месяц на территории Кемеровской области – Кузбасса.
Техническое обслуживание пожарной сигнализации в г. Кемерово 1600 (одна тысяча шестьсот) рублей 00 копеек за один объект охраны в месяц.
Техническое обслуживание пожарной сигнализации на территории Кемеровской области – Кузбасса 2000 (две тысячи) рублей 00 копеек за один объект охраны в месяц.
ООО «ЧОП Асгард» имеет возможность оказывать охранные услуги на всей территории Российской Федерации.
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